

D o m o k o s István:

A Beruházási Bizottság ülésén az alábbi módosító javaslatok hangzottak el:

A Bizottság 6 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett az ügyeleti díjhoz az 1.330 eFt-ot nem javasolja biztosítani a Képviselő-testületnek.

A Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság és a Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság tagjaiból alakuló külön bizottság vizsgálja felül a kórház gazdasági tevékenységét, az igény indokoltságát, s a felülvizsgálat alapján tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek a 13 millió forint felhasználására.

A Bizottság 7 igen szavazattal javasolja a 13 millió forint céltartalékba helyezését, illetve hogy az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság tagjaiból alakult külön bizottság javaslata alapján döntsön a Képviselő-testület a céltartalék felhasználásáról.

A Bizottság 1 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett nem javasolja a Képviselő-testületnek az Egészségügyi Alapellátás részére személygépkocsi beszerzését.

A Bizottság 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egészségügyi Alapellátás jelenleg meglévő személygépkocsija részére garázs létesítését 200.000,-Ft értékig építse be a költségvetésbe.

A Bizottság 3 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás mellett nem javasolja a Képviselő-testületnek a Várpalotai Volán Kft autóbuszrekonstrukciós kérelmét - mely Németországból 2 db használt csuklós autóbusz beszerzésére vonatkozik - beépíteni a költségvetésbe.

A Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az új köztemető kialakításával kapcsolatos feladatok vonatkozásában 3 millió forint kerüljön beépítésre a költségvetésbe.

A Bizottság 7 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Pétfürdőn, illetve Inotán létesülő városrészi kirendeltségek létrehozásának előkészítéséhez 5 - 5 millió forint kerüljön beépítésre a költségvetésbe.

A Beruházási Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a fenti módosításokkal együtt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Várpalota Város Önkormányzata 1996. évi költségvetését.

A Beruházási Bizottság 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testületnek a Beruházási Bizottság által elfogadott módosító javaslatokat figyelembe véve a fejlesztési, beruházási összeg változatlanul hagyása mellett a tervezett hitelfelvétel összegének 50%-os csökkentését.

T ó t h István:

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az Egészségügyi Alapellátás költségét, illetve a finanszírozást 1.333 e Ft-tal javasolja csökkenteni. (3.sz.melléklet 10.pont)

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja a Kórház által kért működési hiányfedezet 13 millió Ft-os összegével a kiadást csökkenteni.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata az intézményi külön igények mellékletének első 3 oldalát 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett változtatás nélkül javasolja elfogadásra.

Összességében a saját fenntartású intézményekre, illetve megyei fenntartású intézményekre 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett 45 millió Ft-ot javasol elfogadásra.

A Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett 683 eFt-ot javasol elfogadásra.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elviekben támogatja, hogy Fazekas úr javaslata része legyen a 4.sz. mellékletnek.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy a 4.sz. mellékletben a tevékenységek összegszerűen, városrészenkénti kimutatásban kerüljenek javaslatként a két részönkormányzat és a Városrendezési és Kommunális Bizottság elé közös döntés meghozatalára.

A 4.sz. mellékletet így 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja.

Az 5.sz. mellékletet 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 7 igen szavazattal javasolja, hogy 10 millió Ft új sor kerüljön be "részönkormányzati hivatalok kialakítása" címen a központi gazdálkodásba.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 7 igen szavazattal javasolja, hogy az Egészségügyi Alapellátás személygépkocsi beszerzése kerüljön kihúzásra.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 7 igen szavazattal a házasságkötő-terem költségét, 10 millió Ft-tal javasolja csökkenteni, míg a Városháza tetőtér-beépítését 10 millió Ft-ban javasolja megállapítani.

A fogászati forgószék betervezését 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett 438 eFt-ban javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

A 7.sz. melléklet 10. pontjában szereplő 5.000 eFt-ból (Közvilágítás-fejlesztés, tervezés) 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett javasolja, hogy a Városgazdálkodási Iroda Pétfürdőn a gyári bekötőtűt kereszteződésében a gyalogos átkelőhely megépítéséhez szükséges világítást, illetve kandellábereket építse (építtesse) be.

A 7/A mellékletet (Intézményi tárgyi eszköz beszerzés, felújítás) 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja.

Az 1996. évi költségvetés céltartalékáról készült kimutatást 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

A 9.sz. mellékletet (Általános tartalék) a 16 millió Ft-tal elfogadásra javasolja.

A Várpalotai VOLÁN Kft kérelméről 7 tartózkodás mellett nem döntött.

Dr.Nagy László képviselő előterjesztését 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett nem támogatja.

Javasolja, hogy a Kórház átvilágítása után erre ismét térjen vissza a testület, s tegye meg a szükséges lépéseket a Kórház megfelelő működésének biztosítása érdekében.

Várpalota Pétfürdői Városrész Önkormányzata 7 igen szavazattal - a javasolt módosításokkal - az 1996. évi költségvetés elfogadását javasolja.

Dr. Szabó Gyula:

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 11 igen szavazattal elfogadásra javasolja, hogy az ügyeleti ellátásra betervezett összeget külön kezeljék, s az előterjesztés alapján külön döntés szülessen.

A bizottság 11 igen szavazattal javasolja, hogy a 1011 eFt kerüljön céltartalékba amíg a döntés megszületik, s ez csak a Várpalotát terhelő része az ügyeleti díjnak.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 8 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az 500 eFt-ot gépkocsi beszerzésre, mely összeget céltartalékba javasol elhelyezni.

A bizottság 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással javasolja az alapellátás intézmény részére 1449 eFt biztosítását, mely összeg egy fogorvos és egy aszisztens végkielégítésére fordítandó.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a fogászati átköltöztetésre a 2 millió Ft biztosítását.

A bizottság 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással nem javasolja elfogadásra a péti gyermekorvosi rendelő karbantartására a 200 eFt összeg biztosítását, mert az szerepel a praxis-pénzben.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 11 igen szavazattal javasolja, hogy a költségvetésbe a kórház működésére 296.408 eFt kerüljön betervezésre, 13.000 eFt mint önkormányzati kiegészítés szükség esetére kerüljön céltartalékba.

A bizottság 10 igen szavazattal javasolja, hogy a felújítási igényeket 3 év alatt teljesítsék. A 100 Mft 50 %-át ez évben, a fennmaradókat a következő 2 évben kell teljesíteni.

10 igen szavazattal a fogászati forgószék betervezését az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elfogadásra javasolja.

A házasságkötő terem 15 Mft-os betervezését 8 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett nem javasolja elfogadásra.

A bizottság 8 igen szavazattal 12-13 Mft-ot javasol az intézményi különigények kiegészítésére.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság 8 igen szavazattal az előző módosításokkal együtt a költségvetést elfogadásra javasolja.

Dr. Nagy László:

Abban a Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság egyetértett, hogy nagyon hiányzik a könyvvizsgáló írásos jelentése.

A bizottság 8 igen szavazattal kéri, hogy a jövőben ilyen ne forduljon elő.

A 6.sz. melléklet végösszegére két szavazás is történt:
1.) 57, 7 millió Ft-ot 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolta a bizottság elfogadásra, míg

2.) 60 millió Ft-ot 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal javasolja elfogadásra, tehát

57-60 millió Ft-ig elfogadható ez az összeg.

A Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság módosítása az 1.sz. mellékletéhez:

SZJA + 4 eFt
Normatív állami hj. + 1.293 eFt

Céltámogatás 44.550 eFt áthelyezése céltartalékba.

2.sz. melléklethez módosító javaslat:

- A 2. oldalon az Egészségügyi Alapellátásnál az 1996. évi finanszírozási támogatásnál a 4.123 eFt-ból a bevételi és kiadási oldalról kerüljön le az 1.320 eFt.

E javaslat 9 igen szavazattal elfogadásra került.

3. és 8.sz. melléklet:

- Dr.Nagy László önálló képviselői indítványa (41/Bsz. anyag), mely szerint 13 Mft a 3.sz. melléklet kiadás részéből kerüljön ki és a kórház működtetésére céltartalékba kerüljön - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

4.sz. melléklet:

A melléklet a 86.505 eFt-os végösszeggel 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra került.

41/C sz. anyag:

Az eredeti 646.920 eFt 1 igen szavazattal, 7 tartózkodás mellett nem került elfogadásra.

A képviselői tiszteletdíjak leemelésével a 235 + 200 eFt 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra került.

5.sz. melléklet:

A 3.000 eFt céltartalékba helyezése helyi újságra 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

43.sz. anyag:

Fazekas István önálló képviselői indítványa 8 igen szavazattal elfogadásra került.

6.sz. melléklet:

Molnár László javaslata, hogy az intézmények esetében az összeg fontossági sorrendjéről a Városgazdálkodási Iroda mellett a Városrendezési és Kommunális Bizottság döntsön a szakmai prioritások figyelembe vételével, 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

Molnár László 57,5 Mft-os javaslata 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra került.

Dr.Nagy László 60 Mft-os javaslata 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadásra került.

7.sz. melléklet:

Dr.Nagy László javaslata - mely szerint a 15 Mft legyen kihúzva a Házasságkötő teremből - 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal elfogadásra került.

Ez az új anyagban nem szerepel, csupán mint a városháza tetőtér-beépítése.

A Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság javasolja, hogy ebből az

összegeből 5-5 Mft-ot a Polgármesteri Hivatal péti és inotai kirendeltségére tegyünk át. Ez 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

Az Egészségügyi alapellátás személygépkocsi beszerzésének törlése 8 igen szavazattal elfogadásra került.

Az a javaslat, hogy a VOLÁN 2 db autóbusz beszerzésére 8 Mft szerepeljen, 8 igen szavazattal elfogadásra került.

7/A. melléklet:

A melléklet azzal a záradékkal, hogy a beszerzés az intézmény működését nem veszélyeztetheti, 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

8.sz. melléklet:

Előterjesztői módosítás:

Ide bekerült a 13 Mft a Kórház működtetésének fedezetére, valamint az 5.sz. mellékletből 3 Mft az újságra.

Ezzel a módosítással együtt a 8.sz. melléklet 8 igen szavazattal elfogadásra került.

9.sz. melléklet:

Deák Istvánné 13 Mft-os javaslata általános céltartalékra 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

Az a javaslat, hogy ruházati költségtérítés ne a bér, hanem a pénzmaradvány terhére legyen, 8 igen szavazattal elfogadásra került.

Az "F" kategóriába sorolás - 15 fő részére - 3 Mft céltartalékból történő biztosítása 8 igen szavazattal elfogadásra került.

A fogászati végkielégítés kérdésében a II. változat - 1.449 eFt-os javaslat - 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra került.

A Pénzügyi, Ellenőrző, Vagyongazdálkodási és Ellátásszervezési Bizottság a módosításokkal együtt, valamint az elhangzott vélemények alapján az 1996. évi költségvetési rendeletet 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

F a l u s s y Sándor:

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja, hogy a 2.sz. mellékletben az Egészségügyi Alapellátási Intézet 1996. évi finanszírozási támogatását (4.123 Mft) csökkentsék 1.330 Mft-tal, a központi ügyeleti díjkülönbözettel.

A 3.sz. mellékletben 9 igen szavazattal javasolja a "mindösszesen" sorában javítani az 1996. évi előirányzatot: 894.000-ra javítani.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 9 igen szavazattal javasolja a városi vezetésnek, hogy kezdeményezzen testvérvárosi kapcsolat kialakítását egy erdélyi településsel is.

A 4.sz. mellékletben 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a helyi kisebbségi önkormányzati tevékenység összegét 683 eFt-ra javasolja emelni.

Az 5.sz. mellékletben: 9 igen szavazattal javasolja a 3 MFt feltüntetését a helyi újság létrehozására.

A 6.sz. mellékletben 9 igen szavazattal, 40 MFt megjelentetését javasolja taglalás nélkül.

A bizottság a 7.sz. mellékletben 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja:

12. pont után megjelentetni:
a köztemető tervezése, megkezdése céljára: 3 MFt-ot
17. pontban:
a Városháza tetőtér-felújítására: 10 MFt-ot
- Sorszám nélkül:
Városrészi kirendeltségek létrehozását
I. ütemben: 10 MFt-ot
24. pontban:
1 db fogászati forgószékre 438 eFt-ot
Gépkocsi-vásárlásra 1.400 eFt-ot
25. pontként - 5 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett:
2 db autóbusz (beruházás célú átadás) 8 MFt-ot.

A bizottság a 7/A. sz. mellékletet 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

A bizottság 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett az ügyeleti szolgálat Várpalotára eső hányadát - 1.011 MFt-ot - a céltartalékba javasolja helyezni.

A bizottság 5 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett a Városi Kórház működési költség-kiegészítését - 13 MFt-ot - a céltartalékba javasolja helyezni.

A bizottság 8 igen szavazattal az "F" fizetési kategória bérkülönbözését - 3 MFt-ot - a céltartalékba javasolja helyezni.

A bizottság a 9.sz. mellékletben 5 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a 16 millió Ft elkülönítését javasolja az általános tartalékba.

A bizottság az Egészségügyi Alapellátási Intézet végkielégítési igényét - 1.449 MFt-ot - 4 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem fogadta el.

A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal a rendelet-tervezetet összességében - a javasolt módosításokkal - elfogadásra javasolja.

Dr. B a k o n y i Csilla:

Várpalota Inotai Városrész Önkormányzata módosító javaslata:

A rendelet-tervezet 3. oldalán a /3/ bekezdés kiegészül a következőkkel:

- dologi jellegű kiadás,
- ellátottak bénzbeli juttatásai,
- speciális támogatások
- egyéb kiadások.

- 4. oldal /11/ bekezdését követné egy /12/ bekezdés:
"Várpalota város Cigány Kisebbségi Önkormányzat 1996. évi költségvetését a 11-es számú melléklet tartalmazza."

- 7. oldal 9. paragrafus /1/ bekezdése
"munkáinak saját hatáskörben"

- 9. paragrafus /2/ bekezdés 3. sora "egyszeri esetben"!

- 8. oldal 10. paragrafus /3/ bekezdése
Az általános tartalék felhasználásáról
/3/ bekezdésnél "a városrészi önkormányzatok"-ra történő javítást kérünk

- 11. paragrafusnál
"Az önkormányzat az általa fenntartott intézmények ..."

- 1/A. mellékletnek a 3. oldalába bekerülne egy sor
"A péti szennyvíztisztító céltámogatására megállapított 44.555"

- A Részönkormányzat az ügyeleti díjat illetően 9 igen szavazattal javasolja a kiegészítéshez a 1.130 eFt-ot elfogadásra

- A 2. számú melléklet 10. pontjában a 4.123-as összeg 2.907-re módosul, így a bevétel összesen: 898.090 ezerre.

- A kórház feltételekhez kötött esetben kaphasson +13 millió forintot. Abban az esetben, ha a gazdasági és szakmai átvilágítás eredményeként derül ki, hogy enélkül be kellene zárni a kórházat, csak abban az esetben kapják meg. Ezt az Inotai Részönkormányzat 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett javasolja.

- A 4. számú melléklet vonatkozásában Fazekas István módosító indítványát a Részönkormányzat elfogadni javasolja.

- A Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatását a Részönkormányzat a 4. számú melléklet szerinti összegekkel javasolja elfogadni.

- Az 5. számú mellékletben:

A helyi újság megjelentetésének előirányzatát a Részönkormányzat 1 millió forint összeggel javasolja elfogadni 7 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett.

- 6. számú melléklet tekintetében a Részönkormányzat 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett felújításokra tervezett összesített előirányzat 50 %-át javasolja elfogadni.

- A 7. számú melléklet, 24. pont: A Részönkormányzat 7 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 3 tartózkodás mellett az egészségügyi alapellátás személygépkocsi alaptípusának alapján történő beszerzésére 500.000 Ft-tal javasolja elfogadni.

- 7. számú melléklet: A Részönkormányzat 10 igen szavazattal a fogászati forgószék betervezését elfogadásra javasolja.

- A Részönkormányzat a VOLÁN autóbusz vásárlásához benyújtott támogatási igényét 8 millió forint összegben javasolja elfogadni.

- A 7. számú mellékletet a Városrészi hivatali kirendeltségek létesítése céljából városrészenként 5-5 millió forinttal javasolja kiegészíteni a Részönkormányzat

- A Részönkormányzat a 7/a sz. mellékletet 10 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

- a 8. számú mellékletet a Részönkormányzat 9 igen szavazattal elfogadni javasolja.

- 9. számú melléklet: Az általános tartalék összegét a részönkormányzat 10 igen szavazattal 13 millió forintban javasolja elfogadni

- Intézményi különigények:

A Részönkormányzat 9 igen szavazattal, 1 nem szavazattal mellett az egészségügyi alapellátás végkielégítés biztosítására irányuló igényét elfogadni javasolja.

Várpalota Inotai Városrész Önkormányzata az általa tett módosító javaslatokkal együtt a Várpalota Város Önkormányzatának 1996. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezet elfogadását javasolja

L e s z k o v s z k i Tibor:

10.30 órától 11.05 óráig szünetet rendelék el.

S Z Ü N E T